

# UJVIDÉKI HIRLAP

## ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre . . . . . 24 korona  
Negyedévre . . . . . 6  
Egy hónapra . . . . . 2  
Egyes szám ára mindenütt 8 fillér.

## POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:  
**MAYOR JÓZSEF.**

Felolvasó szerkesztő:  
**DR. KÖNIGSTÄDTLER OTTÓ.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Erzsébet-tér 7.  
Megjelenik  
hétfé kivételével mindennap.  
Telefonszámok: Szerkesztőség: 400.  
Kiadóhivatal 180. — Nyomda 122.

## Támadó rohamcsapatok az Isonzonán

Budapest, október 22

(Hivatalos.) KELETI HARCTÉR: Fontosabb esemény nem volt.

**OLASZ HARCTÉR:** A Rolle szoros ut mindkét oldalán a Pellegrino-völgyben és a Marmolata vidékén a harc tevékenység feléledt. A Monte Syeen sikerült egy ellenséges támaszpontot felrobantani. A Cordevoite völgyben egyidejűleg támadó rohamcsapatok a második ellenséges vonalig nyomultak előre. Az ellenségnek súlyos véres veszteségeket okoztak és néhány fogollyal ismét a kilátó állásba tértek vissza.

**ALBÁN HARCTÉR:** A Skumbi nyugati partján osztrák-magyar és német csapatok támadása néhány francia állás birtokába juttatott bennünket.

**A vezérkar főnöke.**

## Események a tengeren.

Budapest, október 22.

Október 18-án könnyű tengeri haderőnk egyes részei a Helgoland körül vezetésével az ellenséges szállítások megzavarása céljából előretörést hajtottak végre a déli Adrián. Az előretörés folyamán ellenséges hajókat nem láttak, noha flottilánk hosszabb ideig tartózkodott az olasz partok közelében. Az ellenséges repülőgépek és egy tengeraltjárónak 19-én reggel egységük ellen intézett támadással hatástalanok maradtak. Tüzelésünkkel felgyújtottunk egy olasz repülőgépet, amely szételeződött. A mi repülőcsoporthunk a messze dényugatra, hajóink látókörletén kívül megjelenő tulnyomó erejű olasz tengeri haderőket eredményesen bombázta. Egy olasz romboló a közvetlenül mellette lecsapódó bombától láthatóan megsérült. Tengeri haderőnk és repülőink teljes számban és sértetlenül tértek vissza.

**A hajóhad parancsnoksága.**

## Dagó sziget egészen birtokunkban van

Berlin, október 22

\* **Magyar hadi hírek a Jaiensen:**

**NYUGATI HARCTÉR:** Rupprecht bajor trónörökös hadseregportja: Flandriában tegnap a tüzharc a Hout-houster-erdőtől a Cemesin—Ypern-csatornáig ismét nagy erejűvé fokozódott. Sok helyütt pergőtűzzé dagadva, reggelig heves maradt. Ma reggel eddig érkezett hírek szerint Draaihanck és Poelkappelle között francia és angol támadások kezdődtek.

A német trónörökös hadseregportja: A Aillettelapályon a tüzérségi csata az összes hadieszközök legnagyobb mérvben való hathatásával az egész nap folyamán és csupán kevés szünetekkel éjjel is tovább tombolt. A Chemin des Dames középső szakaszán a tüzérség különösen Cérnyélt időnként igen élénk volt. A Champagneban és a Maas mentén is erősödött a harc tevékenység. Tegnap 12 ellenséges repülőgépet és 1 kötött léggömböt lőttünk le.

**KELETI HARCTÉR:** Az egész Dagó sziget birtokunkban van. Több mint 1200 foglyot és néhány löveget szállítottunk be. Nagy készleteket zsákmányoltunk. Szárazföldi haderőnk és haditengerészeink kilenc nap alatt hajtották végre közösen azt a műveletet, amely Osei, Moon és Dagó szigeteket, a keleti tenger keleti kiújspontjait német kézre juttatta. Ujabb bizonyítéka ex szárazföldi haderőnk és haditengerészeink támadó erejének. Együttműködésük itt is mintászerűnek nevezhető.

**MACEDON ARCIVONAL:** A Scumbi-völgyben csapatok a szövetséges csapatokkal együtt a franciáktól támadásban néhány magaslati állást ragadtak el, amelyeket erős előretörésekkel szemben is megtartottak. A Monastir—Resna közti úton az ellenség ismételt támadását megfúszták. Itt és a Vardar mindkét partján nagy kiterjedésű szakaszokon a tüzérség erős maradt.

**Ludendorff,** első főszállásmester.

## Mi a klerikalizmus?

— Személyes kérdésben. —

Havas Vilmos főgimnáziumi tanár ur a következő levelet intézte hozzám:

Igen tisztelt Szerkesztő ur!

Az Ujvidéki Hírlap október 7-i számában Szerkesztő ur a bács-megyei munkapárti szervezkedéssel foglalkozik és ezzel kapcsolatban a tárgyhoz semmiképpen sem illő témára tér ki, amelyet szó nélkül nem hagyhatok és mivel Ujvidéken, sajnos, más lap hasábjai nem állnak rendelkezésemre, egyenesen tisztelt Szerkesztő urhoz kell fordulnom soraimmal, azok közlését kérve.

Szerkesztő ur éles szavakkal kell ki ama újabbkeletű szervezkedés ellen, amely a mai sajtó nagyrészenek elvitelen, kizárólag az illeti hasznót szem előtt tartó és erkölcsmentő működését a legnagyobb veszedelemnek tartva minden rendelkezésre álló erővel iparkodik annak hatását ellensúlyozni.

Ellenfelünknek mindenesetre tudomásul kell vennők és számolniok kell azzal a ténnyel, hogy a fekete klerikalizmus feltápaszkodik haló porából, az a klerikalizmus, amely ezt a nemzetet ezer esztendőn át táplálta és éllette; az a klerikalizmus, amely bennünk a múltvil nyugathoz csatolt, amely egyedül tudta megmenteni a nemzetet léteinek kezdetén a pusztulástól; az a klerikalizmus, amely bennünket az európai kultúra fejlődéséjéig vitt, ezer esztendőn keresztül, amely őseinknek jobbába nyujtva a kardot ugyanakkor, amikor baljukban a keresztet tartották, vagy az az ekézavárta tették, hogy a vadonból termékeny, életet fakasztó televenyt varázsoljanak elő; az a klerikalizmus, amely az európai és általában a világ civilizációját megteremtette és fejlesztette és amely civilizációt csupán máz és külsőség, mihelyt nélkülözi a klerikalizmus-ápolta lelkiességet; az a klerikalizmus, amelynek művelő hatása nélkül soha nem irhatnának ma a klerikalizmus ellen sem; az a klerikalizmus, amelynek lényegéhez tartozik a ma felszökött felkapott és hirdett demokratia, természetesen nem vad tulhajtásában és kinvészeiben, hanem a fokozatos művelődés és természetes emberi fejlődés alapján kifejlődött demokrácia. Tény az, hogy mi iróznánk a „világon végigterjedő demokrácia, a felvilágosodottság, a haladás tájfunjától”; mert miként a tajfun lerombolja és elpusztítja az emberi szorgalom és kultúra műveit, ugy a demokrácia tajfunja is csak rombolhat és pusztíthat, de nem építhet.

Ennek a „klerikalizmusnak” haló porából való feltámadását hozsannával üdvözöljük, mert benne látjuk azt a napot, amely a sötét éjszakában orgiát élő önzés, lelkiismeretlenség, kapzsiság gonosz szellemet el fogja űzni és ismét egy boldog, megelégedett, kultúrát és Istenét híven szolgáló nemzetet fogja áldást hozó sugarait árasztani. Kélapot említek: ama bátor hőgyek előtti, akik a keresztény magyar művelődés zászlaja alá tömörülve nem riadtak meg attól, hogy őket fekete klerikalizmussal, felekezeti gyűlölettel fogják vádolni. Hiszen a zombori kuriai bíró felesége csak a Szerkesztő ur által is hirdett demokratikus elvet „valósítja meg” az életben, amidőn „elegans toaletten” bár — és a demokráciához nem szükségesek okvetlenül rongyok — oda áll a templom ajtaja elé és árulja, Szerkesztő ur szavai szerint: „kötött élelekezeti gyűlölet”.

És miért támadja tisztelt Szerkesztő ur az „Uj Lapot, ezt a gyallázkodó, antiszemita újságot, a Neues Kleines Journal, a fekete német újságját, A Szívet” és miért nem emelte fel szavát soha a katolikus vallást és annak intézményeit támadó Népszava, Világ és hasonló lapok ellen? Vagy ami az egyiknél bűn, a másiknál erény? És sorrendben hogyan is következnek a tények?

Előbb létezett-e az Uj Lap, Neues Kleines Journal, Sajtó stb., mint a keresztény álláspontot folyton támadó lapok? És nem kellett e épen azért ezen lapokat életre kelteni, hogy ezen mindig kevésbé változó támadásokat vissza tudjuk verni? Vagy tisztelt Szerkesztő ur is azon keresztény állásponton áll, ha megütik a bal orcáját, nyujtsd oda a jobbát is? Ha említett lapok sokszor kénytelenek antiszemita hangot megütni, nem azért van e ez, mert ellenfeleink sokkal előbb és kérelmetlenebbül megtöltötték az antikrisztianus hangot? Ha éles kardal támadnak nekem, nem védekezhetem pálcával! És miért bánja, Szerkesztő ur, A Szívet, ez a hitbuzgalmi lap? Miért bánja az, hogy sokan vigaszt és lelki megnyugvást találnak olvasásában?

Nagyon félt, hogy a munkapárti szervezkedés és a „klerikalizmus” ilyen összezavarása nem fog Szerkesztő ur demokratikus álláspontjának új híveket szerezni, hanem inkább az ellenkező eredményt elérni, amit — véleményem szerint — Szerkesztő ur nem igen óhajt.

Egyébként Szerkesztő urnak szépséges hiva  
Havas Vilmos  
főgimn. tanár.



szük, az osztrák határt Tetschennél érték el, innét Wienen át Budapestre utaztak.

Dánia közvéleményének hangulatáról Wagner Tivadar elmondotta, hogy erősen angolfil, az arhusi Tyndében még az ellen is cikk jelent meg, hogy Dánia elismerte a központi hatalmak internációját fogyaszkák. Különösen a közép nemzetiülölő, amely többnyire hálszokból áll, akik a buvárbójaharc következtében kenyérrelk veszítettek.

Az osztrák—magyar tisztekkel nagyon előzetken volt a dán lakosság, a király szülétsnapján és Szent Isvánkor a tisztek ünnepejlyt rendeztek, amelyen a dán tisztkar és a város egész előkelősége részt vett. Az ünnepegeken többi mőse volt, díszelő, a legénységél nép-ünnepejly, a tiszteknél reunionon, nagyszerű, barátságos hangulatban.

## A riái öböliszigeteken 20000 fogoly és 100 ágyú

Német esti jelentés.

Berlin, okt. 22.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: A reggeli támadások Flandriában csekély területi nyereség kivételével Langemarktól északra meghúsultak. A menü—ypert uton egy heves angol támadás szintén összeomlott. Solissonstól északkeletre a füzérségi harc ma reggel újból nagy mértéket öllött. Ósel, Moon, Dagó szigeteken ejtett összáskámány több mint 20000 fogoly, 100 ágyú és számos hadiszer.

## Megtorpedózott angol monitor.

Berlin, okt. 22.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: E hó 18-áról 19 ére virradó éjjelel a Dünkirchen kikötőjében meg-torpedózott angol monitort torpedótámadásunk súlyosztette el.

## Lezuhant Zeppelinek.

Páris, okt. 22.

(Magyar Távirati Iroda.)

A Havas ügynökség jelenti: Az L. 45 jelű Zeppelin kényielen volt Chateau News mellett leszállani. A léghajót legénysége lezuhanása után felgyújtotta. A parancsnokot és 19 főnyi személyzetét elfogott. A francia jelentés szerint összesen 6 Zeppelin zuhant le, ezzel szemben német oldalról megállapítják, hogy csak négy léghajó vesztett el.

## Pétervár kiürítését meggyorsították.

Berlin, okt. 22.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

Tekintettel a kedvezőlel helyzetre az orosz kormány Pétervár kiürítését meggyorsította. A helyzetet mindenütt igen komoly-nak tartják.

## Német léghajó Helsingfors fölött.

Stockholm, okt. 22.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

Helsingfors fölött tegnapielőt német léghajót láttak.

## A központi hatalmak eddigi tengeri sikerei 6 millió 975000 tonna

Bécs, október 22.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

A központi hatalmak hadrendszabályai folytán szeptember hónapban az ellenség által használt kereskedelmi hajókból 670000 tonnát sülvesztettek el. Ezzel a korlátlan tengeralfjáró harc eddigi eredménye 6 millió 974000 tonnára emelkedett.

## Négy Zeppelin pusztulása a francia fronton.

Légi támadás tíz angol várs ellen.

Berlin, október 22.

(Az Ujvideki Hirlap eredeti távirata.)

Egy tengerészeti légi jármű-osztalgon eredményes támadást intézett Anglia ellen az október 19-ől 20-ra virradó éjszaka. Huszonhatezer kilogrammly bombát dobtak a következő helyek lpari telepeire: London, Machester, Birmingham, Nottingham, Derby, Lowestoft, Hull, Grimsby, Norwich, Mappleton. Mindenütt sikerült robbanási eredményt és tüzeket figyeltek meg. Preisch von Butter-Brondenfels kapitányhadnagy, léghajó parancsnok jól bevált legénységével immár 14-dszer támadta meg Angliát, köztük 4-szer Londont. A fényesen végrehajtott váhalkozásból visszatérőben négy léghajó, amelyek Stabbert, Köller, Hans Gayer és Schwandner kapitányhadnagyok kipróbált parancsnoksága alatt állottak, szokatlantul erős szélben és a sűrű ködben, amely lehetetlenre tette a tájékozódást, a francia front fölé került. A francia jelentések szerint a négy léghajót felölték, vagy leszállásra kényszerítették. A léghajók és legénységük sorsáról közelebbi részletek még nem ismeretesek.

## A tengerészeti vezérkar főnöke.

## HIREK.

Zákó Milán cáfolata. Zákó Milán, ny. főispán, csajkaskerületi munkapárti képviselőről megírta az Ujvideki Hirlap, hogy megbízható, jól értesült helyről szerzett információink szerint megszavazza a választójogi javaslatot és ezen elhatározása következményeképen kilép a munkapártból. Megírtuk azt is, hogy ezen információink minden netáni cáfolattal szemben eleve is fentartjuk. Zákó Milán képviselő vasárnap számunkon a sajtó-örvény 20. §-ára való hivatkozással kérte annak közlését, hogy az a hír, miszerint a Nemzeti Munkapárt Országos Köréből kilép, minden alapot nélkülöz.

A Tisza-féle sajtóörvény nem ad módot arra, hogy a helyreigazító közleménnyel egyidejűleg ugyanabban a számban észrevételeinket megtehessük, miért is csak ma állapíthatjuk meg a következőket: Zákó Milán egy szóval sem cáfolta meg a különben is abszolút hiteles értesítésünket, hogy a demokratikus választójogi törvényjavaslatot megszavazza, csak a kilépésére vonatkozólag jelenti ki, hogy az nem fog megtörténni. Eiténitve attól, hogy a választójogi megszavazása

által természetesen abba a kényes helyzetbe került, hogy othagyja a munkapártot, fentartjuk azt az állításunkat, hogy mindkét eset be fog következni, amit az események igazolni fog-nak. Zákó Milánnak nincs is helye ott, hol a reakció, a sötétség, a maradás, a pártterror nyom el minden szabad gondolkodást.

Lobmayer képtáranak árverése. Bécsből jelentik: Lobmayer Lajos ismert nagyiparos hagyatékában levő képek ma árverés alá kerültek és egy millió 800000 koronáért kelték el három óran belül. Munkácsy Milton és az elveszett paradicsom című képeknek kikiáltási ára 50000 korona volt és 150000-ért vették meg.

Koszorumeqváltás. Balog Miklós és Krausz Cecilia sírkörmék felavatására koszorumeqváltás címen Zwieback Adolf kedzésére szegény izraelita gyermekek lelthúzására Zwieback Adolf és neje 20. ézv. Ackfeld Adolfné 10. ézv. Pillischer Ilnésné 10. Wetz Leó 30. Weinfeld Ignác 10. Ofner Mihály 10. Bercellerék 20. N. N. 10 koronát jutalték el hozzánk. Az összeget az izraelita hitközségél befizették.

Eliópták az oltárterítőt. A katolikus plébánia templom mellék-oltáráról ismeretlen tettes a vászonterítőt ma ellopotta. A rendőrség a templomablót keresi.

## A mai tőzsde

Igen szilárd. Elénk üzet. Az egész vonalon jelentékeny árcsökkenés. Magyar Hittel 1377. Osztrák Hittel 956. Agrár 1082. Fabank 1082. Hozat 642. Merkur 425. Kereskedelmi Bank 5590. Magyar Bank 925. Általános kőszén 2510. Lip-ták 397. Állomvasut 1200. Közúti 966. Városi 438. Adria 2150. Atlantika 1920. Forgalmi 740. Klótid 795.

Tőzsdéi megbízásokat a legszolidabban és legelőnyösebben eszközöl az Ujvideki Népbank r.-l.

Ujvideki Színház. Tegnap jelent meg az Ujvideki Színház leg-ujabb száma gazdag tartalommal. A lap tartalmazza a Csárdáskirályné első felvonását az összes előforduló énekszámokkal, a Tiszavirág szövegét, az e heti színlapokat, a színház éa mozi e heti műsorát és verseket. Az Ujvideki Színház kapható az Ujvideki Hirlap kiadóhivatalában, az összes trafikokban, a színházi pénztárnál és a jegyszedőknél.

Szívszélhűdés. Ma délelben a Damjanich utcában Sorg Antal 77 éves kőműves összeesett és meghalt. Wagner Károly dr. tisztifőorvos megállapította, hogy szívszélhűdés ölte meg az öreg munkást.

A hat órai zárásért. A kereskedelmi alkalmazottak ujvideki szakszervezete ma este hét órakor a Munkás Otthonban látogatott filést tartott, amelyen elhatározták, hogy a tüzelő-, világítószór és áruhátny miatt megkeresést intéznek a munkaadókhoz, hogy üzleteiket november 1-től március 31-ig este 6 óra-kor zárják be.

Halálra gázolt népfelkelő. Léh József ujpesti illetőségű népfelkelő, aki az ujvideki pályaúvraon mint katonai munkás teljesített szolgálatot, ma reggel egy rendező mozdony halálra gázolta. Az azonnai megejelt vizsgálat kiderítette, hogy a szerencsétlen népfelkelő saját vizgázatlanságának esett esett áldozatul.

## SZÍNHÁZ.

HETI MŰSOR:

Kedden, másodsor, bérletben: Tiszavirág, operett.  
Szerdán, először, bérletben: Csokoládé katoná, operett.  
Csütörtökön, másodsor, bérletben: Csokoládé katoná, operett.  
Pénteken, bérletben: A kaméllás hölgy, dráma.  
Szombaton, bérletben: Csárdáskirályné, operett.

Ma este Rényl Aladár operettje, a Tiszavirág került színp, összevágó, jó előadásban. A szereplők közül Révész Ionka és Gömöri László játszották a darab vezetőszerepeit és mindketten elismerésre méltó jó alakítás produkáltak. Komlós Vilmos a mári szerepében egész este hangos derűltséget keltett. Kedves közvetlenséggel játszotta meg a komornát Komlósné. Miska huszárt Kürti Károly sok eredetiséggel és bőszéges humorral fűszerezetten alakította. Sokat nevettek még Deák Kornél mőkáin. K. J.

Csokoládé katoná. Szerdán este került színp először Strauss Oszkár remek zenéjly nagy operettje, a Csokoládé katoná (Der tapfere Soldat), amely Berlinben, Bécsben és Budapesten óriási sikert ért el és előreláthatólag nálunk is meglesz a megérdemelt siker. A kifőnő operett főszerepeit: Révész, Holdy Juci, Nádasiné, Deák, Komlós és Torma játszzák. Jegyek már előre válthatók a pénztárnál.

Kaméllás hölgy. Dumas nagy-sikerű drámája kerül pénteken este színp színházunkban új szereposztással. A címszerepeit (Gauthier Margit) Kónya Gizella játsza, míg a többi szerepeket H. Lengyel Irén, Nádasiné, Kényes, Hildvégi, Komlós Vilmos és Garai Béla játszzák.

**Pánik Revalban.**

Stockholm, okt. 22.  
(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

**Reval lakossága pánik-szerűen menekül.**

**Francla kormányválság.**

Genf, okt. 22.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Painléve-kormány lemondása beavatott francia forrás szerint napok kérdése. Ribot vonakodik tárcájáról lemondani, ennek következtében valószínűleg az egész kabinét le fog mozdítani.

**Kühlmann Czerninné.**

Bécs, okt. 20.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Kühlmann hosszabb tanácskozásokat folytatott Czerninnel, akinek délből vendégü volt. Délután folytatták a tanácskozást, este Kühlmann visszautazott Berlinbe.

**Merényilet készült Hervé ellen.**

Bern, okt. 22.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Matin szerint egy anarchista merényletet akart elkövetni Hervé ellen és behatolt lapjainak szerkesztésébe. Mielőtt azonban Hervét elérhette volna letartóztatták és lefegyverezték.

Kiadótájékoztató: Ujvidéki Hírlap, azkiadó és nyomdai részvényáruság.

Magyar és német gyorsírásban és lehetőleg önnálló levelezésben is jártas gyakorlatlott férfi vagy nő

**TISZTVISELŐT**

keres sürgősen a

**Pesti Magyar  
Kereskedelmi  
Bank Ujvidéki  
fiókjá.**

**APRÓ HIRDETÉSEK.**

**Öreg bork eladó.** Cim Battyányi-utca 3.

**Ház eladó.** Zrinyi Ilona-utca 46 alatt. Cim a kiadóban.

**Keresünk városbába közelében két egymásba nyíló butorozott szobát két urlember részére. Ár mellékes. Ajánlatokat „Jó lakás” jellegre a kiadóba kérünk.**

**Vásár-utca 17. számú ház szabadkezből eladó Bővebbet Kossuth Lajos-utca 9.**

**Üzleti stélázs pulttal együtt kapható.** Kenyér-utca 35.

**Az Ujvidéki határban kertemérini országuton fekvő 80 hold szántóföld egészben vagy kisebb parcellákban eladó Cim a kiadóhivatalban.**

**Egy fekete téli kabát eladó Törkölly Imre-utca 16.**

**Pirosi határban 5 hold föld bére kiadó. Bővebbet kamenici-utca 50.**

**Keresek azonnali megvételre 250 kg-tól 500 kg-ig decimális mészát. Ajánlatok Halbrohr Ignác Tiszakálmánfalva.**

**Kereskedőseged állást keres. Cim: Görög-iskola-utca 4. szám.**

**Egy jókarban levő teljes hálószoba eladó. Cim a kiadóhivatalban.**

**Élvezett e hó 16-án egy Zoéfia hercegnő gyűjtőív. Becsületes megtaláló hozza a kiadóba.**

**Nagyobb mennyiségű diót vennék. Ajánlatokat Hacker Imre cukrászhoz II. Rákóczi Ferenc-ut 32 alá kerek.**

**Eladók.**

Több jókarban levő írógép. Egy keresztúros rövid zongora.

Erős új pianinók.  
Tengeri (kukorica) morzsoló, mely naponként 8 lóerős géppel 4—5 vaggont lemozsol.  
Egy tengeri daráló.  
Több kisebb pénzszekrény.  
Egy ebédő és egy háló berendezés.

BÉRBEADÓ.

140 hold szerémségi szántóföld.

Bővebbet

**Paul Keresztély**

forgalmi irodájában. Erzsébet tér 8. szám alatt, hol mindennemű vételt és eladást közvetít, információkat beszerel, szóbeli, vagy írásbeli felvilágosítást díjtalanul eszközöl. Telefon 362.

Keresünk azonnali belépésre, lehetőleg nő t l e n,

**irodaszolgát.**

Munkaképes hadirokkantak előnyben. Fizetési igényekkel megjelölt ajánlatok

**Ujverbázi Cukorgyár. Ujverbász**  
címré küldendők.

Csak

**RÁDIUM****sósorszeszt**

használjunk test és egészség-ápolásra.

Nagy Üveg ára . . . K  
Közép Üveg ára . . . K  
Kis Üveg ára . . . K

Gyártja:

**A Dunántúli Gazds. Szeszgyárosok Szeszfinomító r. t.**  
Nagykanizsán.

**Korzo-Mozi**

október 22 és 23-án.  
Hétfőn és kedden

**Szerelmes laboráns**

vigjáték 2 felvonásban.

**Katona becsület**

drama 3 felvonásban.

Főszerepben:

LILLY BECK

**APOLLO**

október 22 és 23-án  
Hétfőn és kedden

**Kisért a mult**

elsőrendű társadalmi dráma  
4 felvonásban.

A főszerepben:

HELLA MOJA

Ha négyen ugyanazt  
cselökszik

vigjáték 3 felvonásban.

**EXHUMÁLÁS**

és elszállításra vonatkozó engedély valamint a mérsékelt fuvar-engedmény kieszközlésre és keresztülvitelre megbízásokat elvállal jutányos árban

**HUNWALD ZSIGMOND**

Hullaszállítási vállalata. II. Rákóczi Ferenc ut 61. szám.  
Telefon Interurbán 185. szám.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség tudomására hozni, hogy a Kossuth Lajos-utca 10 alatt levő

**KALAP ÜZLETEMET**

áru hiány miatt kénytelen voltam feladni. Azonban a Telecsk-utca 15. szám alatt levő kalapos műhelyt továbbra is fenntartom, ahol női és férfi kalapjavításokat továbbra is elvállalok.

A nagybecsű közönség szives pártfogását kéri.

**FUNTÁK GYULA**

**Georgievits M. és Társa**

Ujvidék. Trandafil-palota Buzatér és Hán-utca sarok.

Ujjonnan berendezett üzletemben legnagyobb választékban kaphatók híres „Riessner” és „Friedland gyártmányú” folytonégo kályhák. Ugymint a többi szakmába vágó különbözőféle cikkek.

